

小暑

July

星期日	星期一	星期二	星期三	星期四	星期五	星期六
			1 建党节	2 二十七	3 二十八	4 二十九
5 二十	6 廿一	小暑	8 廿三	9 廿四	10 廿五	11 廿六
12 廿七	13 廿八	14 廿九	15 三十	16 6月小	17 初二	18 初三
19 初四	20 初五	21 初六	22 初七	大暑	24 初九	25 初十
26 十一	27 十二	28 十三	29 十四	30 十五	31 十六	

企业裁员规定今起征民意 连续工作15年不得裁员

据《法制晚报》报道 昨日上午,国务院法制办就《企业裁减人员规定(征求意见稿)》(下称意见稿)开征民意,明确企业需裁减人员,应当提前30日向本企业工会或者全体职工说明情况并提供相关证明。

意见稿规定,裁减20人以上或者裁减不足20人但占企业职工总数10%以上的人员的,适用本规定。

意见稿明确,企业需裁减人员,应当提前30日向本企业工会或者全体职工说明情况,并说明具体情形、产生的原因,并提供有关生产经营状况资料或者相关证明。

企业确定裁员方案后,应当向当地人力资源社会保障行政部门提交书面裁员报告,收到人力资源社会保障行政部门的收讫回执10日后,企业可以实施裁员,与被裁减人员解除劳动合同并支付经济补偿。

除法律规定的禁止裁员的情形外,意见稿规定,在本单位连续工作满15年,且距法定退休年龄不足5年的不得裁员。

职工和工会认为企业违法裁减人员的,可以向人力资源社会保障行政部门投诉、举报,人力资源社会保障行政部门应当依法处理。

孙春兰兼任中央统战部部长

据新华社电 日前,中共中央决定:孙春兰兼任中央统战部部长;免去令计划的中央统战部副部长职务。

雪克来提·扎克尔代理新疆维吾尔自治区主席

据新华社电 昨日上午,新疆维吾尔自治区十二届人大常委会召开第十二次会议决定,雪克来提·扎克尔为自治区副主席、代理自治区主席,接受努尔·白克力辞去自治区主席职务的请求。

广东一工厂爆炸已致17人死亡

星报综合报道 据广东佛山市顺德区新闻办通报,昨日9时30分,顺德区勒流街道港口路口的广东富华工程机械制造有限公司发生气体爆炸事故,已造成17人死亡,20人受伤。

据爆料人称,富华机械厂发生爆炸连续三声巨响,随后黑烟冒起,一厂房屋顶被掀。据了解,

该公司昨天原是盘点停产,在车间清洁过程中,发生气体爆燃事故。直到昨日11时15分,事故造成了17人死亡,20人受伤。

记者在现场看到,出事的3号厂房金属围墙及屋顶大面积被掀翻、破坏。强大爆炸冲击波波及100米范围内其他多个车间,厂房玻璃许多被震烂。

2020年前各级政府须亮“家底”

据新华社电 政府有多少固定资产、每年收了多少钱、债务规模有多大、日常运行成本多大、有多少现金流量……所有这些关系政府完整财务状况的信息,都有望在今后的政府综合财务报告中予以反映。

昨日,国务院近日批转的财政部《权责发生制政府综合财务报告

制度改革方案》正式公布,标志着中国将正式启动政府财务报告制度改革。根据改革时间表,到2020年前,力争所有各级政府都要编制财务报告,全部“家底”经审计并报人大备案后,将向全社会公开政府资产负债表、收入费用表等财务报表和报表附注,以及以此为基础进行的综合分析等。

呼格吉勒图父母获赔近206万

呼格吉勒图再审判判无罪案,呼格吉勒图父母李三仁、尚爱云于2014年12月25日向内蒙古高院提出了国家赔偿申请,内蒙古高院于同日立案,并依法作出国家赔偿决定,决定支付李三仁、尚爱云国家赔偿金共计2059621.40元。该决定于昨日送达。

呼格吉勒图案国家赔偿项目及金额:一、向赔偿请求人李三仁、尚爱云支付死亡赔偿金、丧葬费共计1047580元;二、向赔偿请求人李三仁、尚爱云支付呼格吉勒图生前被羁押60日的限制人身自由赔偿金12041.40元;三、向赔偿请求人李三仁、尚爱云支付精神损害抚慰金100万元。以上各项合计2059621.40元。

李三仁夫妇说,这个案子画上了句号。尚爱云说,这笔钱还没想好怎么花。但是每花一分钱都会感到都是“儿子的命”,心在流血,钱无法改变呼格离开留下的烙印。“一定会给呼格买一块好一点的墓地。”

董春香

(中国好人)

事迹:生死一线间,她跪地救人,没有丝毫的犹疑,鲜血染红了衣襟!劝慰,止血,扎针,她与死神赛跑,雪白的披肩是她手中的止血带,也诠释了白衣天使的纯净心愿:我是护士,必要救人!

新年心愿:2015最大愿望就是医患关系越来越和谐!自己的小小愿望就是中级职称能评上!祝福全省人民身体健康,万事如意!



彩票开奖台

全国联网电脑彩票“排列3”开奖公告 第14357期 中奖号码:362

奖级	全国中奖注数(注)	每注奖金(元)	本省中奖注数(注)
直选	4450	1040	67
组选3	0	346	0
组选6	10378	173	232

本省投注总额 421064元

全国联网电脑彩票“排列5”开奖公告 第14357期 中奖号码:36285

奖级	全国中奖注数(注)	本省中奖注数(注)	每注奖金(元)
直选	38	1	100000

全国投注总额 9906890元 本省投注总额 304410元

全国联网电脑彩票“超级大乐透”第14154期 中奖号码:基本号码05,12,17,23,28+02,09

奖级	全国中奖注数(注)	每注奖金(元)	本省中奖注数(注)
一等奖	14	5913927	0
二等奖	(追加)10	3548356	0
三等奖	109	81189	5
四等奖	(追加)23	48713	2
五等奖	1439	2082	16
六等奖	(追加)705	1249	3
七等奖	38513	200	880
八等奖	(追加)11558	100	203
九等奖	643859	10	15697
十等奖	(追加)198576	5	4382
十一等奖	5862160	5	150618

全国投注总额 206102484元 本省投注总额 5222209元

“安徽风采”电脑福利彩票25选5玩法开奖公告 第2014357期 中奖号码:05,16,19,21,24

奖级	中奖注数(注)	每注奖金(元)	各等奖奖金总额(元)
一等奖	0	0	0
二等奖	10	100	1000
三等奖	221	10	2210

本期投注总额:18900元

中国福利彩票“东方6+1”玩法 第2014154期 中奖号码:基本号码714675生肖码:猪

奖级	六省市中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	每注金额(元)
一等奖	0	0	0
二等奖	0	0	0
三等奖	0	0	10000
四等奖	53	5	500
五等奖	1105	72	50
六等奖	20214	1722	5

六省市投注总额:870848元,安徽投注总额:77676元
奖池奖金:62128333元

中国福利彩票3D玩法 第2014357期中奖号码:610

奖级	全国中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	每注金额(元)
单选	8734	144	1040
组选六	26321	465	173

全国投注总额:51476826元,安徽投注总额:1122852元

中国福利彩票“七乐彩”玩法 第2014154期 基本号码:03,08,09,19,22,26,28 特别号码:15

奖级	全国中奖注数(注)	每注奖金(元)	本省中奖注数(注)
一等奖	1	1529266	0
二等奖	28	7802	1
三等奖	423	1032	14
四等奖	1253	200	39
五等奖	12808	50	384
六等奖	18510	10	640
七等奖	133140	5	4197

全国投注总额:8013196元,安徽投注总额:239860元

中国福利彩票15选5玩法开奖公告 第2014357期 中奖号码:03,04,05,06,08

奖级	六省市中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	每注金额(元)
特别奖	425	107	3363
一等奖	425	107	782
二等奖	12418	3780	10

六省市投注总额:1071018元,安徽投注总额:394646元

六安农电公司多管齐下力保“零缺陷”度冬

随着近日气温持续走低,居民用电骤增,六安农电公司本着“为民服务”的原则,对照历年辖区冬季负荷情况,早准备、早部署、早行动,多管齐下力保“零缺陷”度冬。

据了解,该公司高度重视迎峰度冬及春节保供电工作,早在今年迎峰度夏工作刚刚结束后,就结合暴露出的问题召开专题分析会,深入分析迎峰度冬期间电网的运行态势,对电网迎峰度冬工作进行了全面梳理,制定出切实可行的组织、技术和管理措施,编制了电网迎峰度冬方案,未雨绸缪,全面做好电网迎峰度冬工作。成立了以公司总经理为组长,其他领导共同参与、分片负责的保供电领导小组,督促落实公司布置的

各项保电工作,努力实现2015年春节保供电目标:暨不发生因设备运维责任的10千伏及以上整条线路、整个行政村等大范围停电,不发生引起不良影响的投诉和媒体网络曝光事件,不发生配变烧毁故障,故障报修次数和运检服务投诉次数较去年降低20%,解决低电压矛盾比较突出的区域性问。

根据预测,预计今年春节最大负荷29.5633万千瓦。一是着力解决变电站、35千伏线路、10千伏线路以及配变重载现象,加强设备巡视及红外测温,密切关注天气状况和设备运行状况;二是加快迎峰度冬各项重点工程推进,落实8乡镇48项改造项目及隐患整治工作,每周每天调度工程进度;三是储备常用

应急物资,将20台应急配变分配在四个所负责东北、西北、东南、西南四个片区应急抢修使用,10台应急配变负责城郊区域应急抢修使用,缩短抢修时间;四是加强有序用电管理,按照“定负荷、定时段、定设备、定人员”的原则实现用电负荷“限得下、用得上”,确保电网安全稳定运行;五是推行“电力贴心服务卡”优质服务机制,深入开展规范化服务供电营业厅建设,严格落实“首问负责制”和业务办理“一次性告知”,开展“顾问”式贴心服务,各供电所在节前和节日期间主动上门宣传用电常识、协助办理用电业务,开展用电故障检查诊断与维修;六是针对农村客户分布和地地方风俗等特点,提前开展春节高峰负荷

预测工作。利用电视、网络平台、报纸等多种媒体资源,开辟科学用电专栏,引导农村客户科学、节约、合理用电;七是开展旅游景点、医院、车站和机场等交通枢纽、新闻媒体等重要客户的供用电安全隐患排查,及时告知并积极指导客户逐条整改,严格落实“服务、通知、报告、督导”四到位;八是科学安排,合理调配人力资源,提高对服务事件的敏感度,提供24小时不间断的95598服务,确保工单及时转派,妥善应对春节期间话务高峰。

目前,该公司全面进入迎峰度冬状态,各部门全力以赴,层层落实工作责任,强化运行维护和应急抢修制度多项措施并行,确保迎峰度冬安全可靠。